

## Конкурс «Автоледи-2020»



На снимке: победительница Надежда Филиппова (3-я слева в первом ряду), 2-е место – Дарья Пестова (4-я слева), 3-е место – Татьяна Савбанова (2-я слева).

## Привела дочку, а выиграла сама

**Весна в нашем городе 9-й год подряд начинается с конкурса «Автоледи» среди женщин-автолюбителей.**

Вот и нынче, солнечным днём 1 марта на территории Зуевского механико-технологического техникума прошли соревнования среди женщин-автолюбителей. За звание «Автоледи-2020» боролись 14 участниц, демонстрируя свои навыки вождения автомобиля, умение устранять неисправности в дорожных условиях (замена колеса) и теоретические знания Правил дорожного движения. Кроме того, женщины и девушки соревновались в меткости стрельбы из пневматической

немного ей уступила Дарья Пестова – второе место, на третьем – Татьяна Савбанова, она же – победительница в номинации «Самый меткий стрелок».

В номинации «Сам себе мастер» самой лучшей стала дочь победительницы – Анна Филиппова, которая быстрее всех справилась с заменой колеса своего автомобиля. Лучшие знания в теории показала Ирина Качаева – победитель в номинации «Знатор ПДД». Лучшая в номинации «Виртуозное вождение» – Елена Широкова.

Старший госинспектор капитан полиции Роман Кутергин, руководитель РЭГ ГИБДД МО МВД России «Зуевский», главный судья соревнований

Женщины сегодня ни в чём не уступают мужчинам-водителям, а в чём-то даже превосходят.

– Замечательный конкурс! Привела на конкурс дочку, а выиграла сама! – смущается победительница Надежда Филиппова. – Даже не ожидала, что так получится. Большое спасибо организаторам конкурса, спонсорам, директору Зуевского техникума Наталье Александровне Пыхтеевой и учащимся техникума за тёплый приём!

По сложившейся традиции, ни одна из участниц не осталась без внимания, каждая получила цветы и конфеты.

А победительница и призёры – букеты цветов и ценные подарки. Всех женщин